



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

проспект Миру, 6-а, м. Київ, 02105, тел/факс (044) 292-03-98, E-mail: dniprosvita@dnipr.gov.ua
код ЄДРПОУ 37397216

13.02.2020 N 103/45-550

АНТОНІНІ

foi+request-62507-ele15cc0

@dustup.pravda.com.ua

Управлінню інформаційного
забезпечення та доступу до публічної
інформації виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Про розгляд запиту
від 11.02.2020 р. № 797 (з)

Шановна Антоніно!

Управлінням освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації розглянуто та опрацьовано в межах повноважень Ваш інформаційний запит, що надійшов до Київської міської державної адміністрації за вхідним № 797 (з) від 10.02.2020 р. щодо міської програми «Безпечна дорога до школи».

За результатами розгляду повідомляємо.

Для підвищення безпеки учасників дорожнього руху в закладах освіти Дніпровського району систематично проводиться профілактична робота з усіма учнями та працівниками, батьківською громадськістю.

Під час уроків з основ здоров'я, годин спілкування, Тижнів безпеки дорожнього руху, місячників «Увага! Діти на дорозі», Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності з учнями проводяться різноманітні тренінги, навчання із запрошенням працівників патрульної поліції. Поліцейські нагадують дітям про правила безпечної поведінки на дорогах, проводять тренувальні ігри на визначення кращих знавців Правил дорожнього руху, переможцям дарують світловідбиваючі елементи, книжечки про правила дорожнього руху.

Заклади загальної середньої освіти проводять значну кількість виїзних уроків, тематичних екскурсій по території України, користуючись послугами туристичних фірм, автомобільного транспорту. Під час організації таких заходів адміністрації закладів освіти готують екскурсійні документи: ліцензії, угоди з перевізниками, страхування пасажирів від нещасних випадків, узгодження маршрутів з органами дорожньої поліції.

Упродовж Тижнів з безпеки дорожнього руху закладами загальної середньої освіти району проведено низку різноманітних заходів:

- наради із заступниками, класними керівниками, вчителями-предметниками;
- позапланові інструктажі щодо безпечного використання учнями та працівниками прилеглих до закладів освіти вулиць і доріг;

- виховні бесіди з питань безпечної поведінки дітей на дорогах у 1-11 класах: «Правила руху завчи до ладу, щоб не потрапити раптом в біду!», «Молоде покоління – за безпеку руху», «Чи знаєш ти права та обов'язки пішоходів?», «Мова вулиці», «Я – пішохід, я – повноцінний учасник дорожнього руху!», «Ти – пасажир», «Безпечна дорога до школи, зі школи додому», «Стій! Увага! Йди!», «Я і вулиця», «Перехрестя трибічне, чотирибічне», «Учасники дорожнього руху», «Патрульна поліція пильнує за порядком на дорогах міста», «Основні права та обов'язки пасажирів», «Регулювання дорожнього руху», «Скутери, велосипеди, мопеди сьогодні. Перевезення пасажирів», «Поведінка пішоходів у надзвичайних ситуаціях на дорозі»;
- індивідуальні та групові профілактичні бесіди з учнями щодо безпеки дорожнього руху при користуванні велосипедами, роликівими ковзанами, скейтбордами тощо;
- масово-пізнавальні заходи з вивчення Правил дорожнього руху для молодших школярів (конкурси, тематичні театралізовані уроки, рольові ігри);
- уроки-практикуми для старшокласників: «Безпека на дорозі – безпека для життя», «Запобігти, врятувати, допомогти», «Надання необхідної допомоги при травмах»;
- зустрічі з представниками Національної поліції;
- переглянуто відеоролики: «Не перевищуй швидкість», «Пристебни ремінь безпеки», «Будь помітним у темряві» (соціальна кампанія з безпеки дорожнього руху «Мінус один. Не стань наступним»);
- конкурси малюнків, плакатів: «Ми – уважні пішоходи», «Правила маленького пішохода», «Обережно! Надзвичайна ситуація», «Я – за здоровий спосіб життя!», «Мій безпечний шлях до школи», «Дитинству – безпечні дороги», «Мій кращий друг – безпечний рух»;
- мультимедійні презентації з Правил дорожнього руху «Я в безпеці на дорозі»;
- пам'ятки /листівки щодо правил користування залізницею, громадським транспортом та поведінки в ньому;
- конкурс на кращий лист водієві: «Письмові побажання дітей водіям Києва»;
- чергування членів загонів ЮІР разом із заступниками директорів з навчально-виховної роботи на перехрестях біля закладів освіти та проведення профілактичних бесід з пішоходами з метою запобігання порушень Правил дорожнього руху;
- книжкові виставки: «На допомогу юним пішоходам», «Бережемо своє життя», «Знаки дорожньої абетки».

Крім того, вчителями-предметниками щодня перед закінченням останнього уроку проводиться «п'ятихвилинка» щодо дотримання дітьми Правил дорожнього руху.

Оформлені/поновлені інформаційні стенди з безпеки життєдіяльності, класні куточки.

Матеріали про проведення заходів розміщувалися закладами освіти на офіційному сайті управління освіти, у мережі «Facebook».

Для безпечного пересування автомобільним транспортом учасникам освітнього процесу рекомендується користуватися пасками безпеки.

Під час проведення заходів з безпеки дорожнього руху з метою запобігання перевищення швидкості руху на дорогах міста діти готують звернення до батьків-водіїв «Батьки! Ми чекаємо на вас удома!». У закладах загальної середньої освіти району призначено осіб, які відповідають за

профілактику дитячого дорожньо-транспортного травматизму. Річний план кожного закладу освіти містить розділ щодо організації роботи з попередження дорожньо-транспортного травматизму, проведення освітніх, виховних та позаурочних заходів. Питання профілактики дорожньо-транспортного травматизму та стан засобів організації дорожнього руху на території, прилеглій до закладів зальної середньої освіти, аналізується щорічно, надаються пропозиції для його покращення.

Вихованців закладів загальної середньої освіти навчають безпечній поведінці під час переходу через дорогу наземними та підземними переходами, у громадському транспорті, метро, на залізниці. У закладах загальної середньої освіти на останньому уроці, тренування учням нагадують про безпечну поведінку по дорозі додому.

Для безпечних переходів через дорогу учням, рекомендовано на одязі та взутті використовувати світловідбиваючі елементи, а під час руху на велосипедах – ліхтарі.

З повагою

Начальник



Наталія ІВАНІНА